



108年國民學西班牙語 萬元補助計畫

臺南開春首場就博會 周末有約



台灣新生報 966 人追蹤

追蹤

【記者李嘉祥 / 台南報導】
2019年3月7日 上午12:00

留言 LINE f 信箱

臺南市政府今年度開春第一場大型徵才「台南過生活、台南呷頭路」就業博覽會九日將在善化區文康育樂中心登場，七十五家廠商釋出二千七百餘個工作機會，其中有近千個職缺薪資超過三萬元，市府副秘書長王揚智、勞工局長王鑫基、南科管理局副局長鄭秀絨、大臺南總工會理事長陳美靜昨天聯合造勢，說明各項求職好康，鼓勵求職者踴躍投遞履歷找工作。

南市榮民服務處長蘇再勝、善化區長方澤心、嘉南藥理大學校長陳鴻助、育德工家校長張榮修、南市職業總會理事長王財源、南市勞工志願服務協會理事長林文一、南科讚美酒店總經理黃志佳均出席盛會，透過勞工局「工寶」標誌展現求職接駁車、求職托兒區、免費顧健康、妝髮水噹噹、求職送好康等多項就博會貼心加值服務。

王揚智表示，勞工局積極為市民找工作，每年舉辦大小場次三百場以上徵才，感謝各家企業支持釋出職缺，南科管理局、榮服處共襄盛舉提供多項好康，未來市府團隊會持續努力，讓更多民間資源在臺南投資，創造更多優質就業機會。鄭秀絨指出，南科目前有一百四十餘家廠商進駐，職缺多薪資也高，管理局挹注軟硬體建設，讓員工能再此快樂工作。

王鑫基強調幫市民找工作、為廠商找人才是市府重要就業政策，此次就博會開發十九家在地廠商釋出七百個職缺，並結合南科管理局設置兩梯次就業導覽專車，透過導覽介紹南科環境及進駐廠商；職訓就服中心主任梁偉玲提醒當天有免費接駁車，投三家履歷有機會抽中南科讚美酒店住宿券，還有多項知名善化特產及求職好康禮，鼓勵求職者多投遞履歷增加就業機會；方澤心也邀請找工作民眾順道參加草莓節活動。



看這些話題的相關文章： 南科管理局

LINE f 信箱

相關內容

- 台師大就業博覽會 企業釋上萬職缺
- 北市職場體驗x就業博覽會 周六登場
- 中正大學就業博覽會 釋出逾5000工...
- 南市就業博覽會3/9善化登場 75家...
- 屏東就業博覽會 榮服處打造量身服務
- 2019夢想起飛就業博覽會 55家廠商...
- 探索職涯 臺東家扶高中生參訪就業...
- 南科千人健走 戴資穎代言
- 中正大學辦就業博覽會 釋出逾5000...
- 彰化辦4場大型就業博覽會 每場100...
- 眾多畢業生力推：讀嘉南藥理大學就對了！成就樂活



財經頭條

- 片面更改收費方式 南山
- 無人申請 客運鬆綁七休
- 按兵不動！Fed決策要緊
- 空服工會反對設立罷工
- 快來應徵！型男富豪徵
- 5家企業跟進台積電彈
- 台商回台釋利多 貸款優
- 兩岸大搶科技人才 每

你可能還想看

酒駕吊照2年影響工作？
FB
Yahoo奇摩 (綜合報導)

眾多畢業生力推：讀嘉南
了！成就樂活菁英首選
嘉南藥理大學 贊助 等